  إدارة المنيا التعليمية                                                          

  قطاع البرجاية التعليمى

  مدرسة البرجاية الابتدائية بنين 2 
الامتحان التجريبى للصف الخامس الابتدائى عام 2009 / 2010 رياضيات
  اسم التلميذ / ...................................................             

  المادة / رياضيات                                                                                                                                           

  الامتحان التجريبى للصف الخامس الابتدائى عام 2009 / 2010 رياضيات

  السؤال الأول : أكمل : -
  ( أ ) 73 + 49 = 49 +  .......................
  ( ب ) إذا كان س + 15 = 9 +  15 فإن س = .....................

  ( ج ) إذا كان ثمن 5 قطع من الحلوى = 11 جنيهًا فإن ثمن 15 قطعة = .....................
  ( د ) أكمل النمط 3 ، 33 ، 333 ، .........................

  ( ه ) مساحة المربع = 1  حاصل ضرب ........................... × ......... ......................
                               2

  السؤال الثانى : اختر الإجابة الصحيحة مما بين الأقواس : - 

  ( أ ) 75 + 89 = 89 + ...................... ( 75 ، 100 ، 89 ) 
  ( ب ) مربع طول ضلعه س فإن محيطه = .............................

                                                        ( 4س ، س + 4 ، س – 4 )

  ( ج ) ز (  ف  =  ......................      (  ط  ،  (  ،  أ  )

  ( د ) ضعف عدد مطروح منه 3 = .......................

                                                        (  س – 3  ،  2س – 3  ، 3س – 2  )

  ( ه ) عدد محاور تماثل المثلث المتساوى الأضلاع  =  .........................

                                                        (  3  ،  صفر  ، 1  )
  السؤال الثالث :    ( أ ) اكتب بطريقة السرد 
  س = { س : س (  ط  ، حيث س تقع بين 0 ، 4 }

  س = {       ،      ،       }

  ( ب ) متوازى أضلاع طول قاعدته 6 سم وارتفاعه 3سم أوجد مساحته

  مساحة متوازى الأضلاع = ..............................................................................


  السؤال الرابع : ( أ ) حل المعادلة 2س = 6  حيث س (  ط 

 س = ..............................................

( ب ) مثلث طول قاعدته 6سم ، وارتفاعه 5سم أوجد مساحته

مساحة المثلث = .............................................................................................


                                                    

                                                      

                                                        
[image: image1]
( ب ) قام أمين المكتبة بحصر عدد الكتب الموجودة فى المكتبة 
فوجد أن 1  عدد الكتب دينية ، 1  عدد الكتب أدبية ،  1 عدد الكتب علمية 

           4                          4                          2 

مثل ذلك بالقطاعات الدائرية . 
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السؤال الخامس : 


( أ ) على الشبكة التربيعية الآتية ارسم صورة المثلث أ ب ج بالانعكاس فى المستقيم ل  
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